MB OY HukntuHckas CLU MounHkoBCckoro paoHa Hwukeropoackon obnactu

lNpe3eHTauus K ypoky MmateMaTuUku B 3-4 Knacce-KOMMreKre
(YMK «[lNnaHeta 3HaHu»)

TeMbl YpOKOB

3 knacc «MaTtemaTnyeckue 3aKoHbl. 3aKpensieHne N3y4eHHoOro»

4 knacc «JleneHme Ha ogHO3Ha4YHOe YMncno. 3aKpensfieHne N3y4eHHOro»

NMoaroroBuna u npoBena: XXypkuHa CBeTtnaHa ArnekcaHapoBHa

nekabpb 2015 roga
Cc.HUKnTnHoO




Kakyrw padorty
MBI MOKEM BBINOJIHUTL?

BV




Tema ypokas /lejieHHe HA OJHO3HAYHOE YUCJIIO0
(zakpemienue)

Lleﬂbi NOBTOPUTb aJITOPUTM NMMCbMEHHOTIO AEeJ1IEHNA
MHOIo3Ha4HbIX Yncerst Ha ogHoO3Ha4YyHoe 4YNCJrio n
YMETb NPUMEHATbLb €ro Nnpun peweHnn npnmepoB 1N 3agau

Tema ypoka: MaTemaTnyecKkme 3aKOHbI
(3aKkpenneHue)

LleJ'IbZ NOBTOPUTb MaTeMaTN4E€CKNE 3aKOHbI.
I'IepeMeCTVITeJ'IbeIﬁ N codeTaTernbHbIN 3aKOHbI CNOXEHUA U
YMHO>XEHUA, pacnpe,u,enMTeanblf/'l 3aKOH
N yMEeHUne NpuMeHAaTb X rnpu peweHnn npnMmepoB 1 3agau




MartemMarndeckue 3aK0HBI

3aKoOHYUTe npenrioXeHue:

Om nepecmaHoO8KU mMmecm
cJla2aembix...

207 +10=17 + 200

156 + 150 = 150 +156

270 + 36 = 236 + 70

7+ 299 =299 +7




MartemMarndeckue 3aK0HBI

3aKoOHYUTe npenrioXeHue:

Ckrnaobieast HECKOJIbLKO

c/1a2aeMbiX, UX MOXXHO
8+7+3+2=(8+3)+(7+2)

25+27+75=(25+75)+27

50+300+150=(150+50)+30
0

63+40+17=(63+40)+17




MartemMarndeckue 3aK0HBI

3aKoOHYUTe npenrioXeHue:

Om nepecmaHoO8KU mMmecm
MHoOXXumerneu...

3x70 =70x3

120x4 = 140x20

10x35 = 35x10

2x180 = 180x2




MartemMarndeckue 3aK0HBI

3aKoOHYUTe npenrioXeHue:

llepemHOXasi MHOXXUMeu,
UX MOXXHO 2pynnupoeamab

8x4x5=8x(4x5)

6x8x10=(6x8)x10
Ix20x5=9x(20x5)

4x40x5=4x(40x5)




MartemMarndeckue 3aK0HBI

UTOODbI
YMHOXUTb
CYMMY Ha
YUCNO, HYXKHO




MartemMarndeckue 3aK0HBI

YToObI pasgenuTb
CYMMY Ha 4ucrno,

Cliaraemoe ......




